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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO DE CAMPUS - CHAPECÓ

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às catorze horas e quatro minutos
, no auditório da Biblioteca do Campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul,
realizou-se a 5ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus, presidido pelo Diretor do campus
Chapecó, prof. Roberto Mauro Dall`Agnol. Participaram da sessão os conselheiros titulares

  : Diego Boeno (coordenação administrativo); Gabriela Gonçalves de Oliveira (coordenadora
  acadêmica); João Alfredo Braida, Guilherme Dal Bianco, Cristina Otsuchi, Bruno Antônio Picoli, 

  Divane Marcon, Katia Seganfredo, (coordenadores de cursos de graduação); Claudecir dos
  Santos, Samira Moretto (coordenadores de curso de pós-graduação); Odair Neitzel, Noeli

  Reali, Claudete Gomes Soares, Jean Calegari, Ângelo Zanela, Marco Aurélio Spohn
  (representantes docentes); Elise Cristina Eidt, Jonas Goldoni, Luciano Pessoa de Almeida

  (Representantes TAE’s); Thais Machado (representante discente de graduação); Vilmar Roque
 Pereira representante comunidade regional). Participaram da sessão os seguintes

 conselheiros suplentes, no exercício da titularidade: Tatiane Tavares Maia, Alexandre
 Maurício Matiello, Fabiana Brun Haag, Elsio José Corá (coordenadores adjuntos de

graduação); Janice Teresinha Reichert, Flávio Zimmermann (coordenadores adjuntos de pós-
graduação). Não participaram da sessão mas justificaram ausência: Solange Labbonia e
suplente (coordenador de curso de graduação); Ani Marchesan e suplente (coordenador de

 curso de pós-graduação); Alana Zamoner Valmorbida e suplente, Edimar Roque Martello
  Júnior e suplente (Representantes TAE’s). Não participaram e não justificaram ausência:

Marlon Luis Neves Da Silva e suplente, Thais Nascimento Helou e suplente (coordenadores de
curso de graduação); Ederson Nascimento e suplente, Debora Tavares De Resende e Silva e

 suplente (coordenadores de curso de pós-graduação); Thaís Daniela Santos Machado e
suplente, Stefani Daniele Quadros da Silva e suplente (representantes discentes de graduação)
; Gerson Junior Naibo e suplente (representante discente pós-graduação). O Presidente iniciou
a sessão com o item de pauta 1.1 – Apreciação da ata da 4ª Sessão Ordinária de 2022, em
regime de votação, a ata foi aprovada. Passou-se, então, ao item 1.2 – Comunicados: a
conselheira Divane relatou sobre situação de assédio de alunos com professoras. Ponderou
que a Universidade deve ter ações contra o assédio e de conscientização coletiva para que
situações como esta não cheguem ao extremo. A conselheira Noeli, por sua vez, se
disponibilizou em trabalhar em um eventual Grupo Contra o Assédio. O Presidente do
Conselho corroborou as falas da conselheira Divane, e se colocou a disposição para, além do
encaminhamento disciplinar, apoiar as iniciativas pedagógicas em discussão, de modo coibir
rigorosamente tais comportamentos. Também ressaltou que é importante que em situações
como esta seja feito um Boletim de Ocorrência. Ainda nos comunicados a conselheira Gabriela
convidou a todos para participarem do Fórum das Licenciaturas, bem como os Grupos de
Trabalho decorrentes deste encontro. O conselheiro Odair, sugeriu uma pequena alteração na
Ata recém aprovada da 4ª Sessão Ordinária, ponderando que fique registrado no item 2.1 do
respectivo documento sobre a real necessidade de entrega do Plano Anual de Atividades e do
Relatório Anual de Atividades, uma vez que os mesmos não podem ser usados no Memorial
Descritivo dos docentes. Em consulta, os conselheiros aprovaram este adendo na ata anterior.



Continuando com os comunicados, o conselheiro Claudecir pediu sensibilidade para uma
melhora no horário de atendimento do Programa de Pós-graduação em Educação. Por sua
vez, a conselheira Samira ponderou que o programa de Pós-graduação em História criou um
Grupo de Trabalho para elaborar um doutorado na área. O conselheiro Diego avisou que será
enviado o formulário sobre o Planejamento 2023, comunicando ainda que será licitada, a

 depender de sua fase, a construção da Quadra Poliespostiva, o Galpão das Áreas
Experimentais e a pavimentação do estacionamento central. Por fim, o conselheiro Roberto
Mauro agradeceu aos trabalhos desenvolvidos pela Comissão que elaborou estudo sobre o
uso dol laboratórios. Seguindo com as pautas da Ordem do Dia, o presidente do Conselho
colocou em regime de votação a inclusão ou não de duas pautas: Pauta Urgente:
Homologação nova composição do Colegiado do Curso de Matemática e Pauta Urgente:
Revogação da Resolução nº74/CONSCCH/UFFS/2022. Em votação, foi aprovada a inclusão
de ambas as pautas na Ordem do Dia. Seguindo com esta temática, a respeito da Pauta
Urgente: Homologação nova composição do Colegiado do Curso de Matemática, em
regime de votação, foi aprovado o novo colegiado. Logo depois, em regime de votação, a 
Pauta Urgente: Revogação da Resolução nº74/CONSCCH/UFFS/2022, também foi
aprovada pelos conselheiros. Dando sequencia aos demais itens, adentou-se na pauta 2.1
Homologação nova composição do Colegiado do Curso de Administração (OFÍCIO Nº 38
/2022-CCAD–CH): em regime de votação, foi aprovado o novo colegiado. Sobre o item 2.2
Homologação nova composição do Colegiado do Curso de Medicina (OFÍCIO Nº 54/ 2022-
CCME – CH), em regime de votação, foi aprovado o novo colegiado. Concernente ao item 2.3
Escolha da Coordenação Adjunta de Extensão e Cultura do campus Chapecó (OFÍCIO
Nº45/2022-ACAD-CH), em regime de votação, foi homologado o nome do servidor Luis Carlos
Sordi como Coordenador Adjunto de Cultura. Todavia, após votação, com 2 votos contras e 1
abstenção, a escolha do Coordenador Adjunto de Extensão foi adiada para a próxima sessão
do Conselho de Campus. Por fim, foi discutido o item 2.4 Criação, organização e
funcionamento da Assessoria Pedagógica (Processo 23205.015490/2020-08). Em votação
pelos membros, foi aprovado o voto favorável da relatoria sobre a criação da Assessoria

 Pedagógica. Sendo quinze horas, e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão,
da qual eu, Marcel Eduard Armanini, Secretário de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a
presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.
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